



锚定现代化 改革再深化

市领导开展医师节走访慰问活动
向广大医务工作者致以节日问候

全媒体记者 王婷 谭祉潇 李爽爽

本报讯 今天是第七个中国医师节，连日来，王健、叶帮锐、陈小忠等市四套班子领导分别带领看望慰问医师代表，为他们送去党委政府的亲切关怀，向全市广大医务工作者致以节日问候。

市领导王健、杨献一行先后来到浙江大学医学院附属第四医院、福田街道社区卫生服务中心走访慰问。“近年来，在全市广大医务工作者的辛勤付出和不懈努力下，义乌整体医疗质量和水平不断提升，群众看病就医获得感、安全感不断增强。我代表市委、市政府向你们表示感谢和敬意，祝你们节日快乐！”在浙大四院，王健与医师们亲切交流，给他们送上节日鲜花与祝福，并寄语要立足本职岗位、增强服务本领，为群众提

供更高水平医疗服务。浙大四院要进一步推进国际化医疗卫生服务水平，为义乌卫生健康事业高质量发展贡献力量。在福田街道社区卫生服务中心，王健看望慰问了基层医务人员，详细了解卫生服务中心运行等情况，勉励基层医务人员要扎根基层、服务基层，做好群众健康“守护者”。全市各级医疗卫生机构要强化医共体建设，持续提高医疗服务质量，让群众在家门口享受更加优质高效的医疗服务。

王健在走访中指出，广大医务工作者是维护群众健康的主要力量，全市各级各部门要始终关心爱护医务工作者，支持开拓创新，帮助解决困难，推动形成尊医重卫的良好社会氛围。要坚持把保障人民健康放在优先发展的战略位置，加快推进优质医疗资源布局和重点项目建设，强化医疗人才培养外引力度，持续推进医疗卫生体制改革，努力为广大医务工作者搭建更广阔舞台、打造更优执业环境，推动全市卫生健康事业不断迈上新台阶。

市长叶帮锐来到市中心医院、稠城街道社区卫生服务中心，看望慰问优秀医师代表。“大家辛苦了。”叶帮锐表示，一直以来，广大医务工作者以实际行动诠释医者仁心，用专业技术和辛勤汗水守护了一方健康，人民群众健康水平明显提高。

叶帮锐在进行走访慰问时，勉励大家继续弘扬新时代医疗卫生职业精神，立足本职岗位提升专业水平，为群众提供更加优质的健康服务。医院要充分发挥特色专科优势，进一步提升医疗服务质量，更好地满足人民群众对更高水平、更多样化的医疗卫生服务需求，持续擦亮“健康义乌”金名片。市委、市政府将一

如既往支持卫生健康事业发展，推动在全社会广泛营造尊医重卫的良好风尚。

市政协主席陈小忠一行先后来到市妇幼保健院、城西街道社区卫生服务中心，看望慰问一线医务工作者。每到一处，陈小忠都与医务工作者代表亲切握手、交谈，感谢他们常年坚守在医疗一线所付出的辛劳，叮嘱他们在辛勤工作的同时保重身体，并勉励他们始终秉承医者仁心，强化使命担当，不断提高医疗质量和服务水平，为人民群众的健康保驾护航。

市人大常委会副主任王瑞铨来到市中医医院、后宅街道社区卫生服务中心（市康复医院），与医师们亲切交谈，并为他们送上鲜花，感谢他们为保障全市人民群众的生命健康所作出的贡献，勉励他们始终坚守初心、担当使命，以更高水平的临床诊疗技术，为一方百姓提供更加优质的卫生健康服务。

全媒体记者 陈洋波 文/摄

新项目、新模式、新发展，孕育着“大李祖”的新气象。

李祖村，是“浙江‘千万工程’显著成效的一个缩影”。去年以来，在市委、市政府的指导下，后宅街道以“大李祖”共富联盟为龙头，积极推进李祖村及周边8个村共同发展，探索区域联动发展。如今的李祖村，已从一个0.9平方公里的小村子，逐渐转变成18.76平方公里的“大李祖”。“大李祖”的未来，有着无限可能。

“跳出李祖，发展李祖”，意味着李祖村有了更大的发展空间。但对义乌来说，“大李祖”是一个全新的“课题”。这条路该怎么走？是“吃老本”，还是百尺竿头更进一步？“大李祖”计划探索实施半年多来，又做了些什么？记者一探究竟。

先富带后富，区域共同富裕

“李祖村一个村就几百人，发展空间是有限的，再怎么发展也就0.9平方公里。”李祖村运营团队相关负责人傅正博告诉记者，不少创客还想入驻李祖村，但李祖村已没有更多的闲置民房。

于是，后宅街道领导班子成员与党员干部群众集思广益，对李祖村如何进一步发展进行充分调研后，提出了“跳出李祖，发展李祖”的发展思路，以李祖、稠岩、方塘、岭脚、大傅宅、岩南、坞灶、下万、陈宅9个行政村为基础的“大李祖”共富联盟也应运而生。

“大李祖”专班相关负责人、后宅街道人大工委主任王晋民觉得，李祖村想要进一步发展，就要探索“大李祖”的区域发展。这一想法，也得到了金华市政协委员、李祖村运营团队负责人金靖的响应。李祖村是一个小村庄，面积太小、景点有限。外地游客来了，半天、一天就逛完了。想吸引更多游客并让游客多待几天，就必须把李祖村的景点与周边村的景点串成链、连成片。

为了让发展之路更加顺畅，“大李祖”共富联盟9个村还成立了大李祖文化发展有限公司。“目前正在推进的‘大李祖’子项目有80余个，李祖梨文化创意中心就是其中一个。”后宅街道塘李共富联盟书记廖晨昊介绍，“大李祖”的核心发展理念就是要自力更生，通过政府资金来撬动更多的社会资金，找到一条专属“大李祖”的共富道路。

记者发现，80余个“大李祖”共富项目中，很多项目都是跨村域谋划推进的，这也意味着“大李祖”的发展不再局限于一个村，甚至还包括了德胜岩风景区、戚宅岭古道等景区资源。村与村联通，资源要素整合，形成了点线面结合的共富联合体。

“从李祖到‘大李祖’，还要走很长的路。但这条路怎么走、如何打造，只能一边探索一边前进。”后宅街道党工委副书记楼志军表示，街道将坚持“两山”理念，持续深化“千万工程”建设，以国际文化交流地、共同富裕示范区、创客经济展示地、文旅产业样板地、社会治理创新地为目标，努力将“大李祖”打造成中国乡村振兴的窗口。

从一村之变，到一域之变

“李祖村是一个‘引流端口’，通过它把客人引进来，再向周边村进行导流，带动周边村一起将客流转化成更多的经济价值。”大李祖文化发展有限公司负责人方义民说，李祖村的共富故事，不能止于李祖村，更不能只靠李祖村。

因地制宜、不等不靠，是“大李祖”的发展理念。“每个村的基础和情况不一样，拥有的资源要素也不尽相同，这就要求各个乡村在‘大李祖’的发展框架下，找到属于自己村的发展思路和侧重点。”“大李祖”专班相关负责人、后宅街道党工委委员吴昀认为，“大李祖”发展既要看到整体，也要关注个体。因地制宜，是“大李祖”发展之要。

作为“大李祖”共富联盟中底蕴较为深厚的村庄，稠岩村与李祖村之间有着较大的区别。李祖村是“浙江‘千万工程’显著成效的一个缩影”，稠岩村则是中国民俗文化村的典型。龙虎大旗、重阳民俗文化节、曹村老街，稠岩村的一砖一瓦都透着诗情画意。

新项目 新模式 新发展
在李祖看见乡村未来

全媒体记者 谭祉潇 文/图

今天是第七个中国医师节，今年的主题是“崇尚人文精神，彰显医者仁心”。

在义乌，有7000多名身穿白衣的战士，他们术巧而心慈；他们用一生所学捍卫生命的轨迹，用一生挚爱执掌轮回的航舵；他们犹如一缕清风，吹去患者心中的阴霾，架起信任的桥梁。

从医以来，他们一直把对医疗事业的那份热爱与执着，把患者的健康与信任，扛在肩上、放在心上；他们随时待命，坚守岗位，勇往直前，奋战在拯救生命的第一线；他们用自己的专业知识和技能，全力保护和守护人民的生命健康。

多年来，市卫健系统始终坚持以

人民健康为己任，围绕“建设健康义乌，打造浙中医疗高地”的目标，不断深化医疗卫生体制改革，优化医疗资源布局，提升卫生健康服务能力，在全国率先实现国家“优质服务基层行”推荐标准镇街全覆盖，全省率先实现健康镇全覆盖，“幼有善育”工作走在全省前列。基层卫生工作形成义乌特色，先后获得全国基层中医药先进单位、国家妇幼健康优质服务示范市等荣誉称号。浙大四院、中心医院、中医医院、妇幼保健院成功创建三甲，全体市民健康获得感不断提升。

这源自全体卫健人的艰辛努力、无私奉献，更得益于日夜坚守在救死扶伤一线和医师们辛勤付出。救死扶伤的“医师白”，就是健康义乌的温暖底色。

在医师节来临之际，我市各医疗

机构围绕活动主题，纷纷开展庆祝活动，致敬中国医师。

浙大四院举行“十年卓越 遇见更好的自己”照片征集活动，面向全院入职10年及以上的医师医技人员征集十年前和现在的照片。这十年，不仅是他们个人成长成才的十年，更是努力奋斗和见证浙大四院高质量发展发展的十年。活动受到了医师们的欢迎，大家踊跃报名。

8月18日，市中心医院、上溪镇中心医院、市精神卫生中心等医疗机构共同参与的2024年“中国医师节”大型义诊活动，在上溪镇苦竹塘村文化礼堂举行。现场义诊活动提供了十多个学科的咨询、诊疗及免费测血压、测血糖、刮痧等服务。20余位医师用健康惠民的方式庆祝自己的节日。

8月17日，市中医医院举办了一场

温馨的甜品烘焙DIY活动。活动现场，大家围坐一起，分享烘焙技巧，交流工作心得，在繁忙的工作之余享受轻松时光。

8月15日，市妇幼保健院组织了手工花艺制作活动，向医生们送上专属的节日祝福，同时还在医师节当天开展调研和走访慰问活动，了解医生们的思想动态、工作生活情况，倾听意见建议，为临床一线医务人员送去关爱和温暖。

8月16日，市第二人民医院在义乌植物园举办了一场“快乐、温暖、团结”为主题的医师节户外团建活动。医师们以饱满的热情参与到活动中，通过唱歌、户外游戏、医生拓展训练等活动，提升团队合作意识和沟通能力，增强医师队伍的凝聚力和战斗力。同时，医师们在签名墙上郑重签下自己的名字，坚定守护百姓生命健康的信心与决心。



医师们将健康惠民送到“家门口”



医师在签名墙上郑重签字

致敬青春 回忆年少

水木年华全国巡回演唱会走进义乌

全媒体记者 傅柏林

8月17日晚，“所以少年人”水木年华全国巡回演唱会义乌站在梅湖体育馆如约开启。当晚7时30分，体育馆里人声鼎沸，点点荧光棒汇聚成缤纷的彩虹。一首《所以少年人》“点燃”全场，演唱会正式拉开帷幕。热情的欢呼声与音浪和鸣，华丽的灯光与人海交织，《在他乡》《完美世界》《启程》……一首首观众耳熟能详的经典曲目轮番上阵。

当熟悉的前奏响起，现场总会爆发阵阵喝彩，或昂扬、或柔情的曲调，

唤起在场观众内心深处最柔软的记忆，回忆感满满，观众情绪在“伤心的眼泪，不让你看见”等抒情歌声中得到了完美释放。

随着节目推进，简短不失诙谐的“凡尔赛”脱口秀、互动对唱、乐手SOLO等环节将现场气氛不断推向高潮。“去过好多城市听演唱会，这一次在‘家门口’，感觉更好了。演唱会又唱又跳，整体气氛很融洽。”让歌迷王舒娴感到惊喜的是，演唱会设置了“水木年华”与歌迷对唱环节，台下其他粉丝一起合唱，在歌声里分享彼此快乐。

本次演唱会持续2个多小时，观众人数超5000人，现场上座率达100%。每场演出成功举办的背后，都离不开举办地政府部门精心策划、细心筹备与全力支持。“本次演唱会是城投集团牵头主办的第一场演唱会。”城投集团相关业务负责人介绍，“通过演唱会，有效刺激我市文旅产业消费，进一步提高梅湖体育中心周边人气，对打造经营性城投具有重要意义。”

当前，消费市场朝多元化方向发展，融合演唱会、旅游及美食的综合性活动很受市场欢迎，跨城观演人数增多，“看演出+顺便旅行”成为越来越多

人尤其是年轻群体的消费常态，有的年轻人甚至愿意为了歌手“打飞的”到举办演唱会的城市。“水木年华演唱会基本场会去，这次义乌站开唱，我抢到了想要的位置。”李龙飞是“水木年华”老粉，这次专门从杭州赶过来，和在义乌的朋友一起听演唱会。

据了解，今年以来，城投集团高效高质量完成了梅湖体育中心各场馆灯光、电力等基础设施升级、更新、改造。下一步，将继续在场地服务、项目配套上深耕细作，不断完善硬件设施，推出更多符合群众需求、丰富多彩的文旅体活动，带动相关产业发展。

■导读

深化新时代“千万工程”
打造城乡和美、全域共富义乌样板
——市政协“请你来协商”提问、答复摘要

2-3版

2024中国医师节
致敬了不起的你们

4-5版

本周降雨“面散点强”
闷热感全天在线

6版